

14) QUESITO : PER ELENCO DEI TECNICI SI INTENDONO LE FIGURE TECNICHE PROFESSIONALI CHE SARANNO IMPEGNATE NEI SERVIZI OGGETTO DI GARA? PER ORGANISMI TECNICI CHE FANNO PARTE DELLA STRUTTURA PARTECIPANTE, CHE COSA SI INTENDE NELLO SPECIFICO?

RISPOSTA: La risposta è rinvenibile nell'art. 83 comma 6 del D.Lgs. 50/2016, non richiede alcuna esplicitazione.

15) QUESITO: LA STRUTTURA DESTINATA AL CENTRO PER LA FAMIGLIA, IL CUI ONERRE CONTRATTUALE SARÀ A CARICO DELLA AGGIUDICATARIA, DOVRÀ ESSERE PREFERIBILMENTE QUELLA ATTUALMENTE I USO PRESSO IL CENTRO STESSO E SITA IN VIA E. TOTI -TIVOLI, SI CHIEDE IL COSTO MENSILE DELLA STRUTTURA (AFFITTO UTENZE ETC...)

RISPOSTA: Vedi risposta quesito 4)